Az ízek kémiája
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1.A mesterséges ízek előállítója
2. ebben oldódnak fel a vegyületek

3. az ételeket kémiai……………alkotják

4. a keserű íz ilyen ételekhez kapcsolódhat

5. ilyen illatú vegyületekkel ízesítik a szörpöket, 

6.egyfajta ………jön létre amely hat az ízlelőbimbóinkra

7. az édes íz alkotója

 8. ez is befolyásolja az ízérzékelést

 9. itt is vannak ízlelőbimbók

 10. ilyen jelek indulnak az agy megfelelő idegei felé

 11. ide jutnak el az üzenetek ízleléskor

 12. ebben az életkorban már csak fele van meg az ízlelőbimbóknak
 13. az ötödik íz

 14. a nyelv hátsó részén érzékeljük ezt az ízt

 15. ennyi ízlelőbimbónk van 
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